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Vragen van het lid Westerveld (GroenLinks) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het gestegen aantal zelfmoorden van 
jongeren die Jeugdhulp krijgen (ingezonden 3 oktober 2018). 

Vraag 1
Heeft u het item «Grote zorgen over suïcidepogingen jongeren in gesloten 
jeugdzorg» in Nieuwsuur, gezien?1 

Vraag 2
Bent u het eens met de stelling in het item dat veel jongeren in de jeugdhulp 
niet tijdig de juiste hulp krijgen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, welke actie gaat 
u ondernemen? 

Vraag 3
Wat zijn volgens u de oorzaken dat het aantal jongeren in de jeugdhulp dat 
zelfmoord pleegt, is gestegen in de afgelopen jaren? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat ook het aantal zelfmoordpogingen beter bijgehouden 
moet worden? Bent u bereid hierover afspraken te maken met de jeugd-
hulpinstellingen en de Inspectie en hen hierin te ondersteunen? 

Vraag 5
Bent u bereid om in het door de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport aangekondigde onderzoek naar het gestegen aantal suïcides, 
ook onderzoek te doen naar de context van suïcides in de jeugdhulp? 

Vraag 6
Hoe kan het dat een groep kwetsbare kinderen, zoals (depressieve) seksueel 
misbruikte en/of uitgebuite meisjes, geen adequate zorg krijgen? 

Vraag 7
Hoe beoordeelt u het dat jeugdhulpinstellingen ervaren dat ze deze kinderen 
niet naar geschiktere plekken kunnen doorplaatsen vanwege financieringsaf-
spraken in het stelsel? Herkent u dit? Zo ja, wat gaat u hieraan doen? 

1 https://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2252605-grote-zorgen-over-suicidepogingen-jongeren-in-
gesloten-jeugdzorg.html
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Vraag 8
Welke acties heeft u ondernomen naar aanleiding van de stelling van de 
Nationaal rapporteur Mensenhandel en Seksueel Geweld tegen Kinderen dat 
het belangrijk is dat kwetsbare meisjes direct de juiste zorg krijgen en ze niet 
in gesloten inrichtingen thuishoren? Wat gaat u op korte en middellange 
termijn doen?
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